Elitsa Sotirova

From: Elitsa Sotirova

Sent: 22 anpun 2015 r. 14:24

To: lavramova@bta.bg'; 'secretariat@bnt.bg’; 'homepage@bnr.bg'; regicni@darik.net’;
‘focus@focus-news.net’; "trud@trud.bg’; 'psurdjiyska@vgb.bg'; 'adv@segabg.com’

Subject: CrobuieHre 3a oTKpUBaHe Ha obLecTeeHa Nopbyka

Signed By: Qualified Certificate StamplIT DocPro

HO

CPEAOCTBATA 3A MACOBO OCBEOMABAHE

OTHOCHO:! CtobuweHre 3a OTKPWBAHE Ha 0B EeCcCTBEHa NopLYKa C Bb3NOKWTEN

MMHMCTEDCTBO Ha 3eMefenneTo u XpaHuTe

YBAMAEMW AAMAW A FOCHOAA,
Ha ocHoeaHwe yn, 1016, an. 3 oT 300 B yBeaoMaBam CNegHOTO!:

1. MunucTepcTBOTO Ha 3eMelefIMeTo M XpaHuTe OTKpWBa npoueaypa no pega Ha [hasa ocMma ,a" oT
3axkoHa 3a oblecTBeHUTE NOPbYK#H,

2. Mpeamet: ,M3BbplIBaHE Ha TEKYLWM PEMOMTU B HAKOW OT pabOTHUTE NMOMEWEHHS B CTPajaTta Ma
MWHKWCTEPCTBO Ha 3eMeaenueTo M Xpadute (M3X), rp. Codusn, 6yn. ,Xpucro Botes"” N? 557

3. Hata v Homep Ha nybnukyBaHe Ha obuwecTeeHaTta nopbyka B AO[ - ID 9041038 Ha 22.04.2015 r.

4, llanoctHa nHdiopMauma 3a oblecTBeHaTa NOpbYKa MOXE Aa Ce HaMepK Ha oduunanHaTa MHTepHeT-

crpaHuula Ha MMHUCTEpPCTBO Ha 3eMedenueTo WM XpaHuTe, Ha agpec: www.mzh.government.bg , B8

paszgen ,Mpodwun Ha kynyeada”™ — [NySBAndHK NoKaHu.
5. Jfluue 3a koHTakT: E. Cotuposa - ten. 02/98511856, B. Xpuctosa - Ten. 02/98511856.




